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108 ANGELES, CALIFORNIA, THURSDAY, AUGUST 6, 1970
2:00 P .M,

-m--o-u-«-

(The £§110wi.ng' Proceedings were had in the

. chambaxs of the court out of the huring of the jury,

ail dounul be:!.ng preswnt:) , .

THE COURT: I askad all of counwel to coms in, I
just wanted to mention to you that I receive from time to
time latters !rom various people all-aovar tho country, as
you might imuqina. in conmetian with thi: trial.

Sowe ¢f them arm intelligent criticisms, and
they range all the way from there to gikberish at the other
end of the spectxum.

I have one latiter here vhich I don't know How
to categorize it, but it's from a Marian, M-a-r-i-a-n,

' 8. Buckley, 76 Hoyt Street, Brooklyn, New York.

The only reason I mention it is because some of

the th:{ngt that ahe mays in here seem like they may pertain
‘to this case, although it would appsar highly dquestionable, |
. In any avent the point I am waking is, whenever

I receive anything that would appsar to me to relata in any
way to any of the factw of this case I wiil. let counsel
hmw ragardlsss of how unintelligible it may seem, so Lf
you wish to follow it up in any wiy you axe £rese to do m.
This i& ona of those letterxs. I have no tdea
what it means or whather this woman is sane ox insane, but

-
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% |

she says some things that at least are eyebrow raising, if
nothing slse, and g0 I make the latter available to counsel
for Whatever purpose it might serve.

I would remind you, however, that the
publicity orxder will extend o this as baing conceivably
somathing thit might somehow relate fo tha 't;:ial. and it
csriainly should not be made ayailable to the prems.
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10-1 1 Soy it will be availsble. You can read it
2 now, 1€ you like.
3 ' (The letter is handed to Mr. Fitzgerald.)
4 MR, BUGLIOSI: Maybe to save time, if you want to
5 read it now, you can vead it out loud, Paul.
6 THE COURT; Fine.
& 7 MR. BUGLIOSI: In that way we can accomplish at one
. 8 fell swoop =~
% MR. FITZGERALD: The vreturn address is ds was
1 | indicated by the Court.
: i1t is addressed to the Supreme Courthoiuse,
2 | Los Angeles, California.
3 o "Dear Judge, I am writing to you in
® % the hopes that I can be of some help in the
5 | Sharon Tate murder case.
B "You see, I believe the same as
o President Nixon that this man might lose his
? _: 1ife just for the sake of newspaperteporters
1 want for a story,
@ @} *I played Sharon Tate with a blonde
Lo wig on and also Pattl Duke and Barbara Parkins
oz in ‘Valley of the Dolls.’
i "I was supposed to have had a
24 wedding in England with Romar Polanski’ because
. el he was director of the picture. Aftex the
il | picture I was told I was going to be muxdered
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"in 1969 and they had an ambulance come to the
Garden City Hotel where the picture was made
and 1éy on & stretcher and covered up to be
shown being wheeled out of the house #8 one

of the murdexr victims.

"I was never pregnant and au still
alive. So I thought I should stick" -~ it looks
like stick, but it could be "stiff" -~ "in and
tell you what I know about the case.

"L was given this name Tate after
Mr. Fred Tate, the acting director of the U. 5. Mint,
Those newspsper reporters would do anything for a
story.

"Sincerely yours, Merian F. Buckley."
THE COURT: There it 15, gentlemem. If you can make

anything out of it, you are welcome to use it.
That 1z all I have.
MR. FITZGERALD: 1 might put an sddendum to your

Honor's remarks.

Youx Honor, I take it, has also received
telegrams, as we have?
THE COURT: Yes. '
MR, FITZGERALD: And the reason L mentiomed it, in
two of the telegrams I. have received there had been

| indicated in the bodies of the telegrams that cppiss bave

been sent to you.
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THE COURT: Yes. ‘
MR. KANAREK: One slight addition.
The address is 76 Hoyt Street,. Brooklyn, New
York, 11217, Room 5-E. . |
THE COURT: Very well, gentlemen., I will have the

N ‘,..__'_‘“‘--;Ju‘;k 5
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111 . (T following procsedings were had in open
_ , | court in the presence and hearing of the jury:)
o .3~ | THE COURT: All parties, counsel and Jurors aze
4 | - present. |
- You may proceed, Mr. Nanarak.
ol MR, XAHAREK: Xbank you, your Honor.
s Q  BY MR. KAMARRK: Mrs. Masabian, have you had
p | An oppoxtunity to think of the path that you took away
& o | from wﬁ-’i\nqalim over the lunch hour?
o | A T believa I knew the route to the house.
a | Q  Pardon?
o E A 7o the house whers T picked up the boya.
5 Q ALl right. From the houas where ﬁon picimd up
‘ . 14 :1 the boys what roube did you take? '
| 15 ] A That I wtill doni't know, |
6| =~/  You don't knpw the path you toock throngh
‘1 | 1o Angeles? ‘ :
w | A No, I just rewember getting on a highway
o | Going towards Mew Mexico.
PR Q  Nov, the day after the second night whers did
2 | you go? | ' . ,
S A The day after =~ I am not quite sure - the day |
| afeare |
2| @ Well, yon came back to the house, to the place in|
. 25 the Spahn Ranch vhfu:& you stayed, |
2% LA Yes.
| s i,
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A

. Aftar the second night?

Yes.

Is that right?

Right.

And you went to slsep?

Yas.

And you got up the following momin_g? |
Well, it was morning when I got thexe. ,
Well, you got up at some time during that day? |
Yes,

¥Where did you go during that day?

T remember getting a sleeping bag and packing

the sleeping bag and biding it behind the ranch.

Q
ranch?

‘A

Q

A

children.

Q

And whare did you go after you hid it behind the |
I went back to the ranch.
And then whare did you go?

L remamber that night I took care of the

And then whers did you go after you took cara

of the children?

B e o

well, I smlapt with the children,
And then -~ was that all night long?
Yos.

pardod‘

Yen . ‘
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1}
18

| waterfull.

2t

1 Then whers did you go the day after that?
A Iatis mee, that wam the day thatI went to mee

| Mary ai’:d Bruce and gandy -- not Bruce, excuse me, Bobby.

Q And how did you get to where you went to sae

- Mary and Sandy and somaone else?

A In a gazr,

Q Paxdon?

A In a gar.

Q  In whose car did you go?

A Dave Hannon’s.

Q Pardon?

A Davae Hannon'!s cax.

Q  And how long were you away from the ranch i
day? '

A ALl day,

Q ¥hat time did you come back?

A Maybe around a little bit before sunset.

Q And then vhat did you do that night?

A I went on a garbage run, and then I went to the

Q Al right, then what did you do the next day?
‘A I Jeft the yanch and I pichd up, thoae two boys,

1 staﬂ:adc ds:;l.vinq towards New Mexico.

e We.'u., gometine then during this :qriod of timm
you wade arrangements w:t,th the two boya, didn " you?
A Yesm, ‘
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you plcked up the boys?

A

Q Was there ancther day involved?
A No.
_ Q Whmi did you make arrangsments with the two
boys?
‘ A When I’was coming back from seeing Mary, whd
- 1 didn 'i: sed .,
pﬁ.chc} them up hitchhiking, and ==
Q You pickeéd them up hitehhiking?
A yes. |
< And who was in your ¢ar when you picked them up
hitehhiking?
A Just mysel¥,
Q and you wexe not ﬂrivi.né‘ with anyone else?
,' A . No.
Q - . And'vhows driving the cax?
. A& Myself, . ,
‘ Q And whose cax wre yau driving‘?
A Dive Eanngn'e. v
Q And where bad you been that day, the dmy that

?

I had just come from Sybil Brand, trying to

pea m:y and Sandy, and somewhere in the downtown axe I
% | tried to see Eobby.

Q

And during thfs period of time bhatwesan the

timé of the -- what you call the second night and the time
that you went to New Moxj.czé, on how many different
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1 i
K4

{ occasions dia you ta:y to see mry and sandy?

A Just thin cma. '

Q only one time?

X Yes.

Q And on bow wmany different cccasicns aid you

| isave the ranch and dxive a car all alone?

MR. STOVIT: Since tha second night, Counssl?
MR. KANAREK: Bince the mecond night.

THE WITMEES: Just those two timen,

0 ° BY MR, KAMAREK: ‘Twice?

A Yas.

Q You deove the car alona?

A Yexn.

) Is that right?

A Yes.

Q@  And directing your attention, Mrs, Famkbian,

to tha gas station whers you say you placed the v:ilct.
Wiere is that gus station? '

A ¥here?

e Yox. ‘
A I don't know the paxt of town.

¢  pardon?

A I don't kiow the part of town.

Q@ well, as you sit on the witnsss stand now will

A I still don't know the name of the town.
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Q Pardon?
A I still don't know the name of the town.
Q@ You don't know whare it is?
A  Right.
" 2 And do you know the nams of the street that it
iz on?
A do...
Q. Do‘ftm:; know the number of the gam station?
O
Q. And do you know what kind of a gas station it
ix? | | d
| LA Yag, ‘
Q What kiﬁd of a'gu ntati;;'; is it?
A standaxd.

Q@ . And aireckting your attention to this gas
!taticm. between the time -~ betwsen the time of your
arrest and today have you been to that gas station?

A Yes.

Q And when did you go to that gas station?

A In the springtime sometime, I 'm not surea of the‘

- day or the wonth. It was after I had the baby.
22 |

Q Well, can you tall us what month it ia?

A Yes, I believe it wam about a week or mo after
I had the baby, yeah.

Q About & week after you had the baby?

A Yeuh.
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8 f

Q " And directing your attention t5 the gan
stahiom. did you ‘go to that gas station in the praihmn of
any othexr pgoph E’li‘.xﬁ:::a you have béen artéated?

; 1“ SR

A
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12-1 . Q And in the presence of what individuals did you
2 | 80 to the gas station? _

3 | A ° There were two police officers, I don't remember |

s+ | their nsmes, & woman and & man, and there was Mr. Bugliosi, |

5 | #and 1 believe Mr. Gutierrez was theve and Mx, Patchett, |

s | and my attorney, Mr. Fleischman,

-, I think that is all.
_ s | @ And you opened up the top of the toilet bowl
s | 4nd, lo and behold, there was the wallet?
0 | A No.
u | Q@  1s that right?
12 A ¥o. .
5 | - MR. STOVITZ: T vbject to the question a unintelligi~ .
’.‘ u | ble, your Honor.
| 15 THE COURT: Overruled.
16 | BY MR. KANAREK:
| q Mrs. Kasabian, directing your attention to that

18 | particular gas station, when you cane in there, the wallet
1o | wasn't there?

A2 A No. .
a Q And before }ou went in there, you had told
T | somebody about where the wallet was?
5 A Yes.
| Q Kow, how long befoxe you went to the gas statimm
. % | or were taken to the gas station did youu deseribe the wallet

% | to anyone after you wgr:c' arrested?
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A I didn't catch all of your question,
MR. RANAREK: May that be read, your Homor?
THE COURT: Read the guestlon,
- (The question was read by the reporter.)
THE WITNESS: 1 believe I described it to my attorney, .
BY MR. KANAREK: '
] And when was it that you degeribed it to youx

- attorney?

A I am not sure at which meeting. There were &
nimber of meetings that they came to talk to me.
It was near the beginning when I first got to

+] And which attorney was it that you described
it to, ox was it both? |

A | It could have been both.

] And in what month did you describe the location
of the wallet?

A Location of the wallet?

q Yes. ' |

A You mean, In the tollet tank?
Q Yes.

A I don't know. I juét know it was near the
beginning, when I first got to jail. ,

Q And when did you first come to Los Angeles
from New Hampshire? | '

A The first part of December.

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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Q And how soon after you came to Los Angeles
did you desicribe 1t?
A I don't know. Not very long after.
How m&ny weeks? |
I don't know.
Was it two weeks, & morth?
I don't know, Mr. Kénarek.
You don't remember that time?
No.
Q Now, Mrg. Kasabian, T have here a map of Lok
An;gelea.

O O > O

{Mr. Kanarek shows a document to My, BugHosi
and Mr, Stovitz.)
MR. KANAREK: May I spproach the witness, your Honor?
THE COURT: You may. | |
MR.. KANAREK: I have here a map of Los Angelea.
MR. FITZGERALD: Could we agree to have it marked?
MR. BUGLIOSI: Yes.
MR. KANAREK: Yes.
May it be maxked, your Honox?
MR, FITZGERALD: As Manaon's A for identification?
THE GOURT: It will be so marked,
MR, KANAREK: Doesthe Clerk prefer auy particular
place? . | ' '
THE CLERK: I beg your pardon?
MR, KANAREK: Do you prefer any place on this map

CieloDrive.cOmARCHIVES
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124 "1 to put the maxk? .
< THE CLERK: Ko. That im all pight. "I will put the
maxrk on. | ’
THE COURT: I think we may have som¢ confusion if
we mark them in that manner, gentlemen. |
Why don't we just marxk it Defendants' B. .
_ MR. FITZGERALD: No objection.
iy MR. KANAREK: Defendants' B. |
THE COURT: We will keep all the Defendants' Exhibita
in sequence rather than assigning identical letters, to |
avoid any confusion.

10 .
11 .\

1z

12a fls. N This will be Defendants' B for idemtification.
‘ 14
15
. |
17
18 |
19
. 20
x =
2 |
. 25 |

2% |
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12241 . 1 MR. mmxs "Q : Now, Ms. muahun. we have
" ‘ 2 here a map of the Greater lLos Angeles area, Los Mgﬂnn
® 3 | amd vieintty, . '
4 Would ﬁm: {lookf a'nt ths.'s m‘p. the ope that says
5| "os Angeles and vicinity," and ses if that refreshes your
6 | recollection as to the path you took when you left tha
: 7 | Spabn Ranch to go to New Maxico?
. % | . MR, BTOVITE: Counsal, may wa describe for the
) ° | record that alie iz looking at the laxger map, not the
10 - detailed city street map?
u | MR. KANAREK: That is a fair statement.
12 | - THE WITMESS: T am supposed to ba looking at thig?
° | MR. XANAREK: Yes. Would you look at that map and
. 14

- sge {f that rafreshes your recollection ag to the path you

| took when you left the Spahn Ranch to go to New Mexico.
16 ‘

15

(Pause while the witnems studies the map.)

w | THE WITNESS: I don't know. I can't seam to £ind
N anything. . P

S MR. KAAREX: Q That doesn’t refresh your
M o recollagtion?
o A A Eo.
i =2 | Q A% to how you went ox what psth you took +o

# | 1eave the Los Angelex area?

24 A Right.

® | T Just lmow X went through Needles, california,
26

and through Gallup and into Teos.
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25

THE COURT: A!la}' I sea that map a minute?
{The witnems bands the map to the cburt.‘)
‘| OHE CQURT: Will counsel approach tha bench, pleass. |
(Whereupon, all coungel approach the bench and

| tha following proceedings occur at the bench. outsida tha

Marmg of tha jury:)
THE COURT: The ma.p that she was shown, Mr. Eanarek,

| doesu't aven come close to the Spahn Ranch. It Lsnit on
| " this map. How could she show you?
o

MR. KANAREK: Your Honox, may I get in here juﬁt
a moment? ‘ '
THE COUR',N Yag, ,
MR. mmnuxa ‘ghis wap, your Honoxr —-
m cova'!‘:: ‘The ranch i off the AP in the upper

3 Ige.ft-han& cornsr.

MR. KANAREX: No, Your Bonor.
Here 1B mpnnga. Canyon right ham, Topangs -
Canyan Boulevard. -
 PHE COURY': It 1: aﬂ: the qxtrumc hﬁ: bordex of the
PAD« | A
. KANAREK: 7Topanya Canyon. The Spahn Ranch is in

THE CQURY: It is ny undurnhnding that ih iz to the -
wvast Of thak, wic.h wuld be off the map.
| " MK, KANAREK: I am saying that she has spoksn of
Topenga Canyon.

Ay .
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 an avea 'noﬁ aven on the map.

THE COURT: I suggest that you orient hexr on the map
at 1ea.i;t ag to Topanga Bouleavard.

MR. FANAREK: This is cross-examination.

THE COURT: I undexstand; but you are departing from

MR. KANAREK: Vexry weoll. .

THE COURT: I just want the record to xefléct that.
You may pracead in your own manner.

MR. KANAREK: ALl right.
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16

(The following proceedings were had in open
tourt in the presence and hearing of the jury:)
MR. KANAREK; May I epproach the witness, your
Horiox? B =
THE COURT: You may.
BY MR. KANAREK:

Q Mrs. Kasabilan, do you see on this map where
it says "Topanga Canyon Boulevaxd"? o

A Tes. |

Q All right, now, having that in mind, looking
st that strect where it is stated "Topanga Canyon Boule-
vard,”" will you look at that mep and see 1f you can tell
us the path that you took in leaving Los Angeles.,

A I'nm still not sure. I cannot yeally -- thix
i3 not the map that I used, the kind of map. '

Q What kind of map did you uge?

A It showed the lower part of Californis, Ari-
xona, and I guess it is called Southwest part of the
United States.

Then it showed New Mexico and Texas.

Q Now, when you went downtown, when you went to |

downtown Los Angeles to see MaryBrunner -- is that correct? |

A Yes.

Q Sandy Good?

A Yes.-

Q And Bobby Beausolell?
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13-2 1 A Yes.
. 2 Q Could you tell us what path you took to g0
5 | to downtown Los Angeles,
1 A I don't know. I was given divections how to
8 get there.
l Q  You were driving the car alome, is that
s 7| correct?
§ A Yes.
? Q Well, you had directions to get down there.
2| Would you tell uw, following those directions, what path
1| 31 you teke to get to downtown Los Angeles?
z A I don't know. I just took the exits I was
. 1 told to take.
® o Q What exits were you told ko take?
. A 1 don't remember nov.
o Q  You have no memory of what exits you took
- when you came to downtown Los Angeles Lo gee Mary Brunnerx,
B Bobby Beausoleil and Sandy Good?
ik A Well, for the two girls I was told to go to
T ® | sBr. |
2 # . The name of theé street was glven to me.
# | Q What street was that?
® A 1 am not sure.
* :» Q Aud SBI, is that Sybil Brand Institute?
@ = A Yes.
% Q That is where you are now residing?

e PO
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A
Q

Mrs. Keagabian, on that second night when you left the
beach at Venice -~ |

A

Q
say?

A

Q

to take you, right?

A

Q
A

Q

exactly where you were going, is that right?

A
Q

Los Angeles you knew how to get here, didn't you?

A

to find my way.

Q

whexe you were going?

A

Q
A
?

Yes. . :
On the night which you c#ll the second night,

!

Yes.
~= you hitchhiked back to Spahm Ranch, you

Yes, .
Now, you had no problem telling anyone where

No.

You knew exactly where you were going, right?
Yes.

Now, when you went on garbage tuns you knew

Usually somebody went with me.
Well, when you drove alone comingto downtown

Not yeally. I was given directions and I had
But you used the directions and you got to
Eventuslly, yes.

Buf you don't know who gave you the directions?

No, I'm not sure who did. !
And you don't know who gave you the directions |
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as to how to go through downtown Los Angeles to get to
Needles?

A Excuse me?

Q You don't know who gave you the directions
as to how to go through downtown Los Angeles to get to
Needles?

A A map gave me directioms.

Q I see, but you don't know what map it was?

A It was a Southwestert map.

Q I see.

Did someone tell you or did you just use the
mp? -

A There was & hunch ’of mips in the car and I
followed the m#p. ‘ ' o

Q You had no trouble following the map?

A Uhi=huh.

Q Is that right?

A Right.

MR. KANAREK: Excusé me just a moment, your Honor.
(Fause.)

BY MR. KANAREK:

Q Now, Mrs. Kagsabisn, when you placed this
wallet im the place that you told ug about, did you place
it there and forget about it? '

A Yes.

Q And you did not think about it at all until
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sctetime {n the future, right?

A
Q

- first thought about the wallet?

A
Q
A
Q

time that you placed it there until you got arrested?

A

Q
A

Q

what you call the second might, you went om to Santa
Monica, isg that correct, Venice?

A

1
A
Q

Monica did you drive an automobile?

A
Q

completely clear, right?

A

Q

A

Right.
And when wes that time in the future that you

Once I got back here, once I was arrested,
Once you were arrested?

Yesn. -

And you did not think about it between the

Ro.

‘"Is that right?

Yeal,

Now, after you were ai the gas station on

Yes.

In the Santa Mouica area?

Yes. |
During the time that you went out to Santi

Yes. :
And you were able to drive. Your mind was

1 was tired.
You were exhmusted?
Yes.
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r | Q In fact ybu were sxhrugted at that time when

. 2 | you weye driving to Samta Monica? '

,3.: flg.s | - A Yes.
RNE

o |
11 13».
12
B |
.’ u
15 .
16
iT |
18

.19

21 ,"
2
23

2
. 25 -

2 |
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. an apartment and kill ‘aomanm‘r

But neverthelass you drove?
vas, _
And you went ta this place with Mr. Manson?

» 0 = &

Yes.
Q Ii that correct? And you went to a place
hnrc you had knom a man in thim part.iculax apartment
heun.
A Yas. ph g2 SR
Q' And you went to this place with the idea in your |
@ind that someons -~ MX's Banaon was telling you to go into

A Yess
Q Is that pight?
A Yas.

Q But you were intarastad in protecting that
person, right?
A Yam, in i gense
Ina #m?
Yeah, I did not want to kill anybody.
Pardon? |
I did not want to kill anybody.
You did not want to kill anybody?
Uh~huh.
Q@  And you had baen through this the night bafore,
and you at that time knaew pepople had been killed, a::l.ght?' |
A Right.

. O S
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132 T S ; And you vent to ¥ different apartment so that

. 2 that parnnn would net be’ mma, u i:hu; riqht?
® s | & Right, yem.
R Q  ana yeu. pointed puk thix. other apnrtmont: and,
s | sald, “That's uhcm this particular person uvn.
6 | A ‘Yeu. ’ :
o g Q And go than you, as far =¥ you were concerned,

s | somebody thought that the person in that apartment, you
9 | remamber somsone opensd the doox, you said?
10 A Yax,
n | ' Q And momeoné in that apertment, as far as you =~
12 | ‘what you ara telling us -~ the Person with you thowght
i 13 | that that person was the pexrson that had picked you up
. 1 | previously, |

5[ ¥R. BTOVI®: I object to tha question ay un-
15 | intelligible, yeur Benox.
17 THE COURT: Do you understand the gueation,
18 Mrx. Fapabian? | ‘
| MR WITMESS: Mo, I don't think so, unless be
&~ 2 | vepemts it.
‘ 2 | THE COURYT; FRead the question.
£ | © (Wbezeupon, the reporter reads the question as
-2 | follows:
% ' "Q And somecns in that apmrtment,.
@ | a& Zar as you — WhAt you are telling us —

2% | the psrson with you thought that that person
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£33 1 :‘ o "wax the pinmnlthnf: had pioked you up
2. previously.”)
® s | THE WOTMESS: I BELLL don't understand it.
| 4t THE COURT: oObjection sustained.
5 Reframe your question.
g | MR. KANAREK: I Will be glad to xe~-word it, your
7 HONox «
s | Q BY MR. KANBREK: Mrs. Rasabian, you went to the

o | wrong apartment in order to protect the person that you say
» | had ploked you up previcusly, that you had gone to the
‘u | apartment with and wade love with and all of that?

| A vews |
5 | Q  And the apartmént, the wrong apartment that
. 1 | you went to had a ’hwua;n baing m it, & person op‘gmd the
5 | door, right? A S
1 | A Yes. , o
7 Q And a0 :m{s Imew in your mn& that there was a

18 | live, flesh-and~blogd péyson, at least ons in that apart-
1 | wmant, is that coxrect?

D2 A I don 't understand you again.
21 Q Vall, 'yvou went to the wrong apartment?
‘ 2 | - A Yen.
‘23 | Q And in that apmrtssnt thers was someone that

% | opensd the doox?
. 25 | A Yeah. ‘
% | Q  And it wax a persen, & live person?
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5

A Yes.
2 That openad tha doox, right?
A - Uh=huh,

Q And so as far as your :t&ta; of mind was
concernad, the person that you were with thought that the
person that opanad tha door was tlie parson that had given
you the ride, is that correct?

A once I had knocked on the door and the person
had opensd the door?

9 That i 'nat cleay £o you what I aw asking?

A No, I am atill not ulear what you axe saying,

Q . Someons opsned tha door?

A Yesn.

R Of tha apartment that you way is tm woong
apertment?

A Yeax.

Q £0 you wexe ¥rying to get 1tmma’hotha
perspn that you were with, the paxson that opened the dooxr
wvas the person who is the person that bafriendad you?

A No.

Q You wers mot txying to get that acxosi?

A So. |

Q Pid you peint out the upaxtﬁnnt, the wrong

apariment to the person you were with?
A Yes.
MR. STOVITZ: The trouble with that question is
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a5 1 | "person.” 1 balteve it's plural. |
2 | MR. KANAREK: If Mr. Stovitz wants to take ovex
.' 3 again I w.u dof.-r and let him tah over amd aak the
4 | qm!tions. . - ', . ’ )
.8 ‘: THE COURT: mmlcd. You m;r anmr the question.
6 - THE VI!I!SS:r mu; wasg your quutian?
¥ i THE CODRYT: Read the quastion.
i 8 | (Whereugoh, the rapor"ﬁr reads the quastion as
9 | followss |
0| "2 Pid you point ent the apartment,
u } the wrong apartment to the person you were with?")
14 12

13

5
16
17
8 |

19.

2t |

A4 %

2 |

o -

2% -
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 BY MR, KANABEK: |
Q You did do that?

A Yes.

Q So, your state of mind was such that someone

intent on killing

apartment, that the person who was doing, who was thinking |
i ,' #bout killing, thought wag the person that you had picked

up, the sctor; is
MR, STOVITZ:
as tmﬁtelligiblc.
MR. KANAREK(
Hmor.-'
MR, STOVITZ:
THE COURTt
MR .STOVITZ:
Bomr, on whethey
THE COURT:
THE WITNESS;
THE COURT:

(The queéstion was read by the reporter.)

THE COURT: .

' MR. KANAREK:-
'_ Q Kuabian, you, wents to thn: wrong apart~

- ment } right’l .

A Right.‘
Q And the person that: you wmt I:hl!:i with «=

Do you understand the question?

Do you undergtand the question?

knew that there was somebody in that
that correct?
Youxr Homor, I object to the question
I think it is intelligible, your
1 will submit it.

I want an evidentiary hearing, your
or not this guestion is intelligible.

Not now I don't, Too mach confusion.
Read the guestion. |

The. objection is sustained.
Very well.

<
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1402 A Persons,
3 1 - Q =~ the persons that you went there with wexe

$ | intent on killing?

4 . A Yes, I presume.

s 2 Right?

6 A Yes.
- L Q . And they then knew that there was someome in
- 8 1 the spartment, the wrong apartment, 2s f&r a8 you knew,

9 | they thought the person in the wrong apartment was the |
10 | pexrson that had picked you up; wight? |
Y A Yes, I guess so.
= Q And so you went merrily ow your way to Hew »
13 1 Mexito. Did you do anything to warn the pexson in the wrong
1 | apartment that they might be killed? '
5 MR, STOVITZ: Just a moment,
B Youx: nonor, there seems to be & dangling
R participle in there about going to New Mexico thet makes
8 ] yhe guestion unintelligible.
- ¥ | i THE COURT: Read the question.- .
B : (The Qucst:ion was ruﬁ by the reportex.)
2 THE COURT: . ‘The objsction is sustained.
alt | Refrme the queation, Hr. Kmrek.

Ya,

# 1 . KANAREK: Very well.

.1 BY MR. KANAREK:
5 | - Q@  Before you went to New Mexico, Mrs. Kagabian,
2%

did you do anything to warn the person in the wrong spartment
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that they were marked for death? |
A No. I didn't consider they were marked For
desath.
" Q  You didn't considex they were marked for death? |
A No.

Q And why didn't you consider that they were

- marked for death?

A Becauge they were marked foxr death at that

. momant, and I didn't follow through with it,

2 They were what?

A They were marked =- he, or whoever was
suppoged to be in that apartment -~ was nsrked for deuth
at that moment vher I knocked, but I knew that it wasn't
the righi: person, and I didn't follow thrcugﬁ with ft.

g I ees T
You h{nw :tgat it wam't the right person and,
therefore, you didu't follow through with $t?

A Right, N

Q Right? |

A Right.

Q Did the people that were doing the macking for

. death, did they kxow that it was the wrong psxson?

A Not that I know of,
Q Then would you tell me how you come to the

| conclusion that it was miy for that one imstant, thef one
26 | ‘

time, that they were marked for death?
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1 o A I just feel that they wouldn't go back there.
2 Q = They made you feel that they weuldn't go
. 3| back tb.em, these people that wers intent mﬁllinz
+ | at that particular time would mot go back sad ki1l on
5 another occasion?
6 | A T dom't know. I just didn't feel that,
ERES Q@  You didn't feel that they would?
. 8 A Yes. | |
: 0 B S .Ya'u don't have any reasom?
0 | - A7 No, 1 don't have my Teajon.
I O Q Wnll, Hlxol.d True was somebody that yw had
12 | known & yeur befo:eg
B, A Yosx.
o  u| Q  And ‘aceording to you, somebody had thought
1 ;: aver sowe long period of time to go to Havold Tx;m’f:
(16| place #nd ki1l Haxold True; i= that correct? o
v | MR. BUGLICQI: Thet calls for a conclusion, your
, 18 | Homor. It is &lgo @ misstatement of the evidence.
Ya flg, 9 ' THE COURT: Sustained. ,;
. g
a |
- o |
23
. 2 |
"o 26 'f
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14a~1 1 MR. mmmx: Q ) You say that on the second
2 | night, n:a. Iaaabian. that someone that was in your
3 pxuonca wag going to do some ktl&,mg at parold True 's?

4| A At Earold True's?
5 MR. ausz.xos;r; I ab;l«qt.
6 1 MR, KAMAREK: @ . Yem.
x 7 A Ko, I don'k thinb:r sver aaid that-
. . Q You never said that?
9 A ¥e.
10 ) pid you think that?
n A At one moment I did, yes.
2 | §@ At one moment you did? What did you say?
| B | A wWhat? |
. :14 Q What 4id you say in connection with Barold True

5 | when you say you wers in the imesdiate vicinity of
1 | mapold True 's home?

w A T said, "charlie, you ore not going to that

18 ~ bouse, axe you?" _

NI And he ®aid, "No."
LA Q And 80, You thought that there was going to be
. 2 | sowe killing as far as Harcld True wu' concerxned; ls that
- Z | right?

5 A well, no.

2| @  Then vhy did you talk ~- why did you say,

O 5 | ”You are not going to Harold Tene 's"?
2 A Oh, I thought you meant after.

CieloDrive.cOmMARCHIVES



10
11 ]
12 -

13

18

1% <
|
8 |
19

20 -

21

22

23

24

25

2% |

WAl

ko Harold True 's house.

ves, I thought that was vhirc _1‘10 »ax goin'g.'

Q Right?

A . Yesn, ‘ :

Q And this was ower a period ~- had bean how long
since you had been to Harold Trve's housa? |

A About. a year,

Q 8o you say that someons want inte the hoyse
next door to Harold Trues i# that correct? |

A Yes.

Q NOW, mﬁ later came to learn that the pwople
in the house next ﬂnaz: to Herold True had pawsed awayr iz

that right? .
LA e, | )
‘R Pardon?. s
A Yes. o

Q  When did you 1o"'m’m thet the peoRla Who lived
next deor to Barold a'::ua bad puud awy?

A T believe T learned it when I was in Floxidh. |

~ You learnad it whan you wers in Florida?

A Yes . |

Q The day after, the second night you went back
%o the Spahn Ranch; is that right?

A Yes.

Q And all that day you heard nothing about any-
one bmzmg passed away in the house next door to Harold !ﬁrmr

CieloDrive.cOmARCHIVES



st

1] . . A Ho, I 4idn't bear Anything.
2 ' Q  The next dafg you heard mthmé"about: - 00 ', ,
3 :1 one discussed anything about the people in the h.oua?l nexk
¢ [ docx: tc Harold True passing away; xight?

5 4 . And it wasn't nntil Bometine in October of 1969
6 { that you found out that anyone mext doox to Harold True
4 7| bad passed wway; im that corract.=-
- s L ves. “
P @ . - Mre. Fawabian?
o A Yes.,
1 1 ¢ 1 sce,
1 :;, ' Now, did ¥ou <o auythinq in connection with the |
B p!'-‘z:son at Venice, the person in that wrong apartment, when |
‘ 2 14 you found out about the kiuing in the apaxtment or the g
-~ . 15| house next door to Harold True? |
16 'Did you tell anybody that that pexson or persons.

7 | whoever it might be in the wrong apartmant, were in danéar
15| of dsath?

o A Xo.

.,"', 20§ e Am it 18 because you didn 't consider that the
2 | person in the apartment at Venice, or the rexson or persons
2 | in the apartment at Venica, were in dangsr of death?

N

2% | A.  Fo. I didn't think they were.
%l Q You didn 't think they were; right?
® A uh-huh, yex.

il4n ‘ .‘2'6':‘>
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4b-1 | | Q Now, did you discuss with 'Mr. Bugliosi; have
| 2 ’ you syoken with Mr. Bugliosi concerning the time when you
s | found out that the people yext door to Harald True's
s | had paused ayay?
5 1 . THE WITNESS: Would you repeat that? |
X . KANARER: May 1t be read, your Honor?
® .| . THE coomm: Read the quastion.
N g | (Tha question wax read by the reporter.)
! 5 | THE WITNESS: I don't undexstand.
o | BY MR, KANARER: |
11 Q You dont' £ ynderstand that gusstion?
iz | A Na. _
1 Q@  Did you tell Mr. Bugliosi when you first found
. 1 | out that the people next door to Harold True's had passed
is | away? . |
1 | A I am morry, I still -- I didn't quite get that. |
w | 'q4  Did you kell Mr, Buglfosi when you, Linda |
18 | Kasabian, £irat found cut that the people next door to
1 | Harald True had passed away!
o~ | A I'm sorry, I can't think. I don't know what
) 2 you are saying. ‘ -
y 2| Q That question 1z mot clear to you?
% | A No. ¥or some yeason, I can't think it.
2 | MR. KANAREK: Do you want to take x half a minute
N | and think about it?
2% THE WITNESS: Okay.
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1b-2 ;| . What is your question again?.

A - & KAHAREK: Hay it be read, your Ho-nor?
o S THE COURT: Doybuundcrsundthewordsthathe
s | used in the question? | ;
s |  THE WITNESS: They ave sort of jumblcd backwards and
¢ | I don'tunderstamd it. - ,
IS THE. COURT: You still don't understsnd the guestion?
| e ~ THE WIINESS: No, |
T, | THE COUKT: Then thinking sbout it dsn't going to -
10 | help.
1 You had better reframe the question.
2 . MR. RANAREK:; I will txy, your Honor.
i3 BY MR. KANAREK:
. | Q At some time while you were in Florids in

15 | October of 1969 you first found out that the people in .
16 | - the house next door to Harold True had passed sway?

w | A Right.
s Q  Ix that correct?
. A Yes. ‘
R Q Now, my question, Mrs. Kasabisn, is:
a | When did you first tell Mr. Bugliosi -~ whem

2 |  did you tell Mr. Bugliosi that you had found out that the
22 | people next door to Harold True had passed away?

2 4 A When did I tell Mr. Bugliosi when I found out
@ | these people wexe murdered the second night?
2% . Is that your guestion? You ave confusing me.
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MR, KANAREK: *Ymr I;l_onor, may the question be read?
I think the question 1z clear, your Honmox.
. THE COURT: Apparently che fs still not certainm,
Mr: Kanarek. “ o
MR. KANAREK: She says she is not certain, yes,
youxr Honox, I submit I have heard that.
MR. BUGLIOSI: I object to the implication in the
statemant and liis tone that she is lying about this,
your Homor, and I ask the Court to sdmonish the jury to
disregard that statement. -
'THE COURT: I don't think there is any such implica~
tion. The jury is sdmonkhed to disregard it if there is.
Sha' apparently doesn't yet have a clear '
updexstanding of what you are trying to elicit from hex.
MR, KANAREK: Very well, your Honox.
BY MR, KANAREK:
q Mrs. Kasabian, at some time you have: spokén

" with Mr, Bugliosi since you have been arrested?

A Yex.
R 1s that right?
A Yean.

Q And at some time you told My. Bugliosi the
Eirss time that you knew thit the people next door te
Harold True had pazsed away; is that right?

A Yes, I think mo.

@  Parden?
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1 A Yes,

2 [ Q Is there anything unclear about that question?
® ; ‘3 ' A 1 guess not.
' 4 Q Now, would you plesse t;ell us whet is the time

5 that you told Mr, Bugliosi, when you First told him, what
s | i the time that you told Mr. Bugliosi that you first
- 7 | hel.;'d of the passing away of the people next door to Harold

. 3 | . True? J
g 9 A T believe I told him when I was in Florids.
10 - Q@ You believe?
u i A Yes.
w{-  ®  You beliave or do you know for supe?
'3 {. A Well, that is when I found out sbout it, so
@ | I amsure that s what I told him,
5 | Q  Well, ss you sit there on the witness stand,

16 | Mrs. Kasabian, do you have in your mind the conversation
17 | you had with Mr. Bugliosi when you told him what you have
18 [ just stated?

w | A When I first told him?
B R ' Q Yes, Tight.
o . A No. A
! 2 | : iQ Noﬁ, directing your attention, Mrs, Kasabian,
%1 ta your taking of drugs, LSD snd all of that.,
. 2% | , Since you have bsen taking LSD, these m;s,
? . 25 |  have you had lapses of memoxy?
I B Probably. I can't rqca,ll,éygu know, an incident)

15 £fls. | put tm:unl: have., .
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Q You are sure you have bhad lapses of memory as

2 result of your taking of LSD and other dm;qu’i

A Uhheh.
MR. BUGLIOSI: <Calls for a conzlusion, your Honox.
- THE COURTs Overruled, you my angwer.

THE WITNESS: Not necepsarily because T have taken druga.

I am gure it hag happsned when I was even youngex. ’

Q BY MR, KANAREK: My duestion is, Mrs. Kisablan,
directing your attention to the time beginning with the
t:{me that yéu started taking druge, LSD, mescaline, payote,

. marijuanar gince that time have you had lapses of mmry

ocourred?
A Yen, momatimes .
Q pardon? -
A Yes.

? And aia thage umes of memory occur in

_: aonnactmn with pex‘ioﬁn of time When you wére tald.ng Lep?

19 |

-MR. BBGLIst: ; mnbiguout quextion, yout Honor,
'I'm comt Read the guestion, )
(Wlnraupon, -the xﬁpcrtar muda 'tha pending |
um:wn ag follows: 4
'“Q f m d&c& thau :!.apm: bf memory
occuz: in camcti.on with pariéda of time when
you were takinq LS‘D?") ‘

THE COURT: I think 1t is ambiguous, Mr. Kanarek.
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15-3 : Sustainsd.
. 2. MR. XANAREK: Vary well, Your Hopar.
3| Q BY MR. KAMAREK: XNow, MNrs. Xasabian, directing

4 1 Your attantion to times when you have besn on what you
5| eall tripe, drug-inspived trips, LSD-inspired tripe, has it |
6. | been your expexience that you have difficulty in remembering |
s 1| things which occurred at the time and about the time that
s | you were ﬁalci.nq_drug:?'

s A I don't think I undexstand you.
io Q@  You don't understand that question?
u : A Nos . '
o | Q Well, smince you have ntamd téking LD and
. B | other druge - .
® { A thehuh.
5| - 8 ~= ha® it been your experisnce that you cannat

o 4 rammba:: 'Ehs.nga which occumd. durinq the tm that yon were
7 | on the trip, during the time that you were teking a drug-
Bl inspired trip? oo .

4

» | A You mean chce Ihnva come down off the txip
4 B | 3£ 1 Yook back do I remember it, is that what you mean?
. 21 | Q Do you undarstand the q@stion?
zZ | A Well, that is my understanding of the question.
% | Q Well, then, would you answer the question, if
% | you understand the guestion, please answer it.
' s Sometimes when I think about - Lf I go back

in my mind to that trip, and I think about it long encugh,
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then I can remexber .
Q Is that your answarf
THE COURT; Mr. Kanarek, we will take our reéau at
this time.,
~ Ladies and gentlamen, ~t!t:» nﬁt conversa with
anyone nor foxm or exprass an opinion regarding the case
until it is finally submitted to you.
. The Court will recess for 15 minutas.
. (Recesas,)
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12 |
13
14'-‘
-15' hex, she will not speak to ux, she ix under the ordexs of
1 sombodya

16

S
| she has not yet been given her immunity so that the only

10 | #lternative we have, your Honor, that I have, is to make a

18

o}
I T would makes a motion to have an evidentiary hearing out~
| side of the presance of the juxy mm Mrs Bugliosi would

2 | mtate under oath as to what he confarred, what he stated to

21 | ber and what she statad to him, and where we would have her

.25 statement ag to what she stated o him

21

27 .
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THE COURYT: Al parties, counsel and jurors are
prasent. | '
You may contiriue.
MR, KANAREK: May we approach the banch, your Honor?
THE COURT: Very well. ' |
(The :B’oiluﬁng prmaedinga vare ha.d at the

| nench, uui: of the hearing of the jury:)

HR mmx: ‘!ranz' Honor. I % muh a ‘motion to

) " aupws 11 of the ‘evidence of Lihda Xamabian in that
o | Mc. Bugliosi during thiz recesw took Linde Xasabian into

1 thw Vju::y bax and had a lengthy conversation with bex.

It is my position that this im a violation of

' due p::ac;;u and a fair trial undexr the l4th mnamﬁt and

the callfornia canutituﬁiwn in that wa have o access to
She ldentifiss herself with the mmutigi;,

motion o muppress her evidence or, in t!ia alternative,

Othexrwise wWa have :t;a’ha, actiony we have state
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4 and the Deputy District Attorneys not to disoniss with hex

% |’ ber testimony during recass or breaks.
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S |

M

action == . N
_'m\cdmm‘ What is the State action? =
'MR. KAMAREK: Mr. Bugliosi, he is Btaté action, your
" maE courm:  Btate action of what, what are you
talking about? EEREEE
‘MR. KANAREK: He constitutes state action.
THE COURT: He is a daputy District Attorney. Now -
what? Say something that will make some sense.
MR. KANAREK: fThat means hiw action, which is Btate
action, is depriving Mr. Manson of dua procssa. .
THE COURT: What action is ba taking that you axe
complatning of?
| MR, KANAREK: He does things, that {s stats action,
according to the capes - .
THE COURT: Get to the point, pleass, Mr. Kaparek.
MR. PITZGERALD: He violated a court order as a

Is that gorrect?
IHE COURT: What ordex?
MR. FITZGERALD) The order of the court wherein your
Honox exdemd the rexpactive attamyu for Linda RKasabian

MR. KAMAREK: It was an animated, long conversation
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 order. The Court stated Mr. Stovitz and I could spsak to

B |

and I ask for an evidentiaxy hearing.
MR. BUGLICSIt We ara the Deputy District Attorneys
in the cage, and'w were spscifically excluded from that

hex.' It's w the record.

-
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16-1 1. THE COURT: Mr. Kanaxek, you are wasting time. We
2 + have gone over this.
. 3 MR. KANAREK: Well, your Homor ==
¢ | TRE COVRT: T don't want o hear sny more about it.
5 | To suggest that the District Attomey has no
6 | pight to talk to the witvess Ls absurd.
o T ,j Let's proceed.
o 8 MR, KANAREK: Your Henor, then -~
’ 0 | THE COURT: The motfon is denied,
0 f MR, SHINN: Join in Mr, Kanarvek's motiom.
. m |} MR, HUGHES: Join in the motiom,
i MR, KAKA!EK:‘ Equil protection of the law, your Homer.
138 | Thig is the relief we seek. |
. ® . (Whereupon coumsal return to their respective

15 { places at the counsel table and the following proceedings
16, » oceur in open court within the presence and hearing of
L the jury.)

il THE COURT: You may proceed, Mr. Kanarek.
& | © MR. KANAREK: Thapk you, your Homor.

5@ ) BY MR, KANAREK: |

PR | S 1 ‘ Mrs. Kasabian, directing your attemtfon to
2 | - the second uight,. Mrs. Kasabian <~ directing your attention
B g your thi:nking, your it.au of mind ~- did you have any
2 knowladge that myone In the house mext doox to Harold

’ 51 True was soins to be killed?

% | A Yes, X think I didi

CieloDrive.cOmMARCHIVES



6516

1&'2 . i

Q You did have that knowledge?

2 X It wasa't positive but I think, yes.

. Q  Paxdon?

s} | A It wasn't positive, but I think I heard

5 | imthing that made me think somebody was going to be

6 |  killed.
K 7 | g And you never found out about the killings
. 8 | uatil you got to Florida?
_ o | A4  Right.

10 | 1% that right?

- Yeu. |

12

Lo » o

Directing your attention to the next day.
. 13 During that day did you watch TV?
o u | Nos T don't think T did.
| 35 Did you listen to the radio?
L . 'No, not that I vemember.
1  '. - ‘Q Whm you came dowmt to vi:it Mary Bimmmexr
5 | ‘ and Bobby Muudulail and Sandy’ Gmd, did m come into
9 | the Los Angalel axen?

16

RS

; 5
(e

g A Yes, air, I 5\1«:.
# | @ Do you read the EPrglish Langusge?
Tl A Vhat? RN
& | 9 Do you read the English lauguage?
. 2¢ | HR.‘ BOGLIOSI: Argumentstive, ycmf Honotx,
@ 5 | ' THE COURT: Overxulad. ' ' ’
% _ You may suswer.

CieloDrive.cOmMARCHIVES



6517

16-3 1 | THE WITNESS: Yes, I can read English.

2| BY MR. KANAREK: |
o 5| @  You say you were in this building?
' 4 | A I'mnot surve if it was this building but it vas
5 in this area. A
6§ e And did you see any newspsper 6: Any riewspaper

g 7 {  headlines when you came down to see Mary Brimmer, Bobby
| s | Besusoleil sd Sandy Good?
¢} - A . Ko, not that I vecall,
0 | Q  Now, at the time that -- directing your
n { attention to the white automobile that you testified
o on | nmcgrp;n; p;:eviaunly. :
13 o Do you remember that white automobile?

@ u |- A The oge that I took to New Mexico?
15“ Q  Pardom?. .- o
5 A The ¢ne that I took to New Mexico?
w | q Was that the only white -ﬁtmbi,ie concerning |
B which you have testified? |
A 2 sl |
LT | ] Was thers mmother #utomobile that you testified
.z | about? ‘
T oa A Yes.
8 | Q . Directing your attention to that automobile,
% your state of mind was that someome wanted to kill the
. o= people in that automobile; is that corxvect?
i A Yes. |
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Q

And having a1l of that {n mind, when you

caxe 1o Los Angeles for your Juvenile Couxt hearing,
did you know of the fact that people mext door to Harold
True had passed away?

A

Q
A

Q.
A

Miami.
3

Nq, I don’t think so.
You don't think so?

,'ltoi: at that time, no.

But you might have?

L xecall reading #bout it when I was in

- Welly my quiltion iix When you came to Los

Angeles for the Super:lor Court harin.g in connection with
getting your ch:l.ld, did you know that the people next
door to Harold True had passed away?

A
Q.

know then? .

> o » PO

a

No.
It is & hundred percent sure that you didn't

Yas.
No question about 1it?

'No.

In your mind theve iz no question about ft?
No. _
Now, when you went to New Mexico with the

two boys that you testified about, did you know that
anyone in that house next door to Haxold True had passed

away?
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A-' No, ' «
&  Now, thén, directing your atteation to your

| wmemory sirice you have been taking drugs, Let me withdraw

During the recess d1d you xﬁéak to Mr. Bugliosi?
A Yes. k‘m T a T , : ..
9 You spoke to My, Bugliosi, snd you were sitting

in the jury box with Mr. Bugliosi? .

- MR, BUGLIOSI: I will stipulate that Y talké, to her
§11'. the time, and that every witness I call to the stand
I will interview, and I am sure that the defense will do

-4t also. I will stipulate to that,

THE COURY: All xight, gmtienen. let's proceed.
MR. BUGLIOSX: I talk tu pecple before I call them

£0 the witness stand, I dom’'t just call stxangers,

MR. KANAREK: Your Honor, I would ask for an evidentiary-
THE COURT: Proceed with your questiom. |
MR. KANAREK: Can we apprddch the bench?
THE COURT: The jury is admomished to disrvegard the
remarks of both counsal.
Ask your next question.
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Q BY MR. FANAREK: Mrs. Kasabian, since you
2| have been taking drugs, Mxs. Kasabian, have you had lapses
3 | of mewory as m'mt occuzrred in convection with wbat

4 occurred dué.ﬁ.nq the time you warse under the inﬂ_.wma of

]

17-3,

5 drugk ox whiatever you want to call Iasb. maxijuana, payote?

6[ A . Ibelieve you asked mp that question once
- - | béfﬂz‘&-, I don 't underatand you right now.
. s _h -Q 1:01; don 't undexstand me?
5 A Wo. o :
10 | Q Wall, do You, directing your attention to the
u times when you wera under the influence of, let us say,
12" : ;'ﬁsp..-'..a ' '
Bl A ves. |
® | q ~- do you have lapses of memdry of what -
o | occurred while you wera undex the influence of the LSp?
% | A ¥hen I am not ynder £he influance, you mean?
vl o’ yes. |
B A Maybe ﬂ:r a while, until I sit back and think
(19.' | #bout, :Li:, thln mhims T can xemmhnr it, waybe; Somtimns
o ow | x I can g, ‘ . |
L o "Q " Bo that thara: ave: Eiman uhah you are under the

22 mﬁ;umca of LE8D ox sohs Q?:bar drug and iawr: ‘on you cannot:
% | yemembar what happemd while you were under the influence,
| right, is toae cozrect?.

. % | “. A mt:l.mn. |
% Q vhat doas happen?
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1.2 1Y & . Bometimes.
. 21 Q | uow.. ﬁpn. da you have occasions, Mrs. Kusablan - :
I will withdraw that.

I Since you have been back in Los Angelex, have
'yoi: bean taken to the house Mt door ta Hkrom True in by
M. Bugliosi ox lny other law antonc-mnt?

T A Tot to the house :Ltaelf. but 1 directsd tham to
A v whsra we parked, - o |
. ? Q- In other words, yuu wers outside th¢ axen of
“ | the houss, that iw ==
ol Well, you tell me, how close to tha house have
g you come gince you have besn back in Los Anqeiu?
- ? A Am closs as where we parked that night.
‘ . ) 1 e & And has Mr. Bugliosi taken you inside the
5 | houme? ’
1 3 ¥
o Q Have you besn in the company of Anyone insids
® | the house next door to Haxpld True's house?
» A ¥No. | '
PP

Q And on how many occomsions have you been taken

* 4 . to the are& whers you parkad, whaye you may you parked
* that night? |

A ° Would You rapsat that? ‘
| Q on how many occasions have you bsen u:lmn to

.’ = the area whers you parkad the second nighk?

“ A  Bimce I hava been in custody?
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17-3 |

| Q *;:aa. . :
. _ ”' A I baliave just that once ~- yes, one time.
: | 3 | .8 How long ago was thah?
4 A It was after I bad the baby.
R Q@ what would be when, when did that happen?
¢ A 1t could have been Maxch or April.
* o Q Now, ik your state of mind such that -
3

C e %] % i vitharaw that.

. : Inwﬁsmmynnx :taﬁe af mind auchtha.t you did

¥ 1 not care 1f pigs were killed because they wers going' |

:1'1‘. “through changes; they would bhe reincarnated as bsaubiful
=) people that much sconer? .

e Was that your stake of mind in 19697

® A I don't think eo.
Bl . Q@ mat was not your state of mind?
B A . '
Ll @ In 1969 Aid you Almcuss dexth ﬁrequently.
DB mes. xasabian? ‘
ol MR. STOVITZ: I object to the question as too braad,
r 2

| your Honor, there are three particular episoder or periods
. % | oftime in 1963, T think 1€ should be confined to one of
By thoss three priads of time.
; - MR. FAMAREK:. 1 don. 't. know what periods.

TEE COURY: Overruled, yom imy #mﬁr.
. | ; e THE WITHESS8: You asked me if I spoka of déath..

- Q@ BY MR, KAMBREK: Frequently.
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" whan you were driving Mr. Hanwen 's cax to New Mexico 4id

-~ cams back to the automobile -- do you recognize this

Frequently? No.
You did not discuss it frequentiy?
. Na. | '
But you did discuss it?
Yeam, T think I haved.
Q Now, when you were driving to New Mexico,

> & P O p

you discuss death with anyone that you wexrs driving with?
MR. BTOVITX: Yhat is objected tc asz immaterial,
irrslevant and calling for heaxrsay.
‘ THE COURT: Bustained.
Q BY MR. FANAREK: MNow, Mrs. Kasablan --
MR. KANAREK: iny T have a ﬁomnt, ydur.nowr?
~ {(Paume.) |
mi. KANAREK: Now, may I approach the witness, your
Honoxr? ‘ '
| THE COURT: You may.
Q@  BY MB. KANAREK: MNra. Fasablan, I show you
this picture which is Exhibit No. 42. '
Novw, would you bold that, pleass, becauke the
jury ==~ wall, would you bold it up, I don't believe the

Fow, Mrs. Xasabian, would you tell me when you

Poturet
A Yax.
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Q

gaf ~= how did you get over that fence or through that

fanca?

A

Q
Mrg, Kagabian, would you tell me -~ I am spesking now of

the antomobile that the boy was in who was shot, you say ~=-

A

I8 that correct?

Yoan.
Now, when you caoe back to the automobile,

Would you tell me, Mrs. Xasablan, how did you

I climbed over it.
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181 .| - Qq You climbed over the fence? . .
2 { A Yex. a
.  _— Q And when you gor; over that fence, how far did
‘ 4 ycru g0 in order to get to your mtouobila?
s| A Down the hi1l.
5 ) Pardon?
PR A Down the hill.
s MR. KANAREK: Would you hold the plcture sway?
’ g | MR, STOVITZ: Yoﬁr Honor, ls there any necessity for
10 | her to hold the picture?
n THE COURT: Just turn the picture over,
B MR. KANAREK: All right.
13| BY MR, KANAREK:
[ 2 u §  How far did you go down the hill, Mrs, Kagabism?|
5 | A To the bottom of the hill,
738 Q Now, after you went £o the bottom of the hill,

w | &t that time, d{d you know thet the person that was in
s | thig =~ or feel that the person that wax in this picture
10 | had ﬁlsléd avay? ’

K P A Yes. |
R | Q  After you knew that this person had paseed
T » | suay -- well, let we withdraw that and ask you:
% | When, as far as your mind is concerned, did
2¢ |  you £irst feel that the pexson that was in this picture
‘ 25 | had paased away?

% | THE WITNESS: Would you xepsat that?
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| BY MR, KANAREK:

" with :anrd to the Phﬂtﬁg‘ﬁrc Kanarek?

" will be glad to go back thave.

a |

A A 3

MR. FANABEK: May that be read, sir?
THE COURT: Read the question,

(The question was read by the reporter.)
THE WIINESS: The moment he¢ was ghot.

Q At that point you felf that he was dead?
A Yeas.
q  Is that right?
A Yes,
] - All right,
You then went around to the back of the house?
A Yos,
Q Aftex that had occurred?
A Yes.

m. BUGLIOSYE: Youx Honor, is it necessary that
Mx. Kaparek be right next to hex?
THE COURT: If you have concluded your examination

MR. KANAREK; Well, I haven't, your Henox, but I

THE COURT: All right.
BY MR. KANAREK: |

Q. Now, you say, Mrs. Kassbian, that you saw &
nan at the door; Mrs. Kasabian, who was juxt injured.

A Yes. ‘

¢ ' Is thar true?
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12

Yes.
And that person sppeared to you to be bleeding?
Yes, | | '
Did you, Mrs, Kasabian, render any first aid
for that peraon? |

MR, STOVITZ: That iz objected to as drxrgumentative,
your Honoz.,

MR, KANAREK: I am ssking & question. That is. not
argumentative,

MR, STOVITZ: Not only that, but this has been
covered in previous questions by this counsel.

MR. KANAREK: I have not mentioned this person at
all,

THE COURT: Ovexruled. You may answer.

THE WITHESS: No, X did not.
BY MR. KANAREK:

Q Anﬂ iz there som# reaszon, Mrs. Kasablmn,
that you didn't render fixat aid foxr that pexson?

A I don't know.

¢ You don't kiow?

o B O o=

A No. | ,
qQ Were you in a state of shock so you dom't
remember? -

HR. s".rém'z; -That is objpt:t:d to, youx Honox.
This state of whock was covered ak grest detail yexterdsy
between 3:00 and 4:15. © - |
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24:

MR, KANAREK: Hardly, your Honor.

CTHE COURT: Overruled. You may answer, ’,

THE VmsSx YéxA, I considered I was In shock,
o MR. 'KANAREK: Q@  You considered you wars in

ghoek? . L o

A 1;88.
Q@ Naw,: you were in nhpnk, because you didn't

| remenher whnt was zoing on?

In what way were you in shogk?

MR, STOVITZ: I objfect tu the guestion az ambiguous, |

and compound, unless counsel wants ko strike the :Eir:t
part of his question,

THE COURT: Read the question.

(The question was read by the reporter,)

THE COURT: The objection is sustained.

MR, RANAREK: Q Mrs. Kasablan, you are telling
us that you wish that these events hadn't happened; is
that right? |

A Yes,

Q And you would do mything to do something
about 1ty vight?

A Yes.

Q Is it & fair statement, Mrs. Kasablan, that

| despite your saying that you would do snything that you

could about it -- I will withdraw that guestion.
Now, Mrs. Kassbisn, how do you -- let me
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. withdrew that,

yﬁu? . : 1 Ry ‘ : :
A Maybe from where I an to & little bit past
where you are. ' AR

22 1

e b

How .clpze to the man in the dooxway wera
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SA~1 r Q | Well, were you able to speak with this man?
- 2 A No .
. 3 Q ¥hat part of this manl!s body were you able to

¢ | wmea? “
5 A Almost all of it.
6 l ] How, waerxe you in a state of shock when ym: \D L

s 1 apoke with him, Mxs. Rasabian? ( LZ&W;,A /’775' 7:‘”’"4“"’ )

o 8] A T never mpoke with him. ' |

' ’ qQ You naver spoke with hiw at all? !I.‘haré were no
0 | words exchanged betwaen you and him?
W11 A ,;{,.‘; ‘
Bl é | No words at ali®
B A Me., ) |

" 1} R How & you know there were no words if you were
5| in A ﬁt&‘b& of thoak‘? | T =
6 | TR Wz&dsx% speak to Lim.

I - Q Upon what do You bage that? | |
ol A I just know £ Aidn't séeak to him. A N
» Q You mean, you are telling us you didn 't speak

B ko him? ‘

. A MR. BUSLIOSI: This im argumentative.
Z 1 THE WITMESS: I am telling you that T kiow I didn't

# | speak to hin.

Sl THE COQURTs She haz answexad the question.

. 25 | MR. XANAREK: @ You mean you feel that is the
% | correct thing to say?
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MR. BTOVITZ: Objscted to -~
MR. BUGLIOSIt hat iy argusentative. Asksd and

answered. |

. THE COURT: Tha cbjisction is mmi,md,

. m jury is admonished to disregard ihe state~
want. )

. caveful, Mr. Kanarek.
ME. XANAREX: Pardon, your Honox?
THR COURT: bDe careful in Your commenis.
HR. KANAREK: Then may I approach the bench?
THE COURY: No, you may fHot. '

Ask your next question.

MR. FANAREXK: May I approach the withass, your Bonox?
THE COURT: You may. |
MR. MAMAREK: Q Nrs. Kasabian, you looked through |

the window, didn't you, in that houss?
A Yos.

Q (Holding up a photograph) Mre. Famabian, I

MR, BUGLIOSI: Your Honor, is thers auy necessity
for this? | |
MR. FANAREK: Yes.
MR, smyx“w:‘ If£ thers iz a necessity for it, let's
wark the photograph. |
. MR. FITAGRRALD; It has alrsady been mexied.
. MR. STOVITZ: No,it basnlt.
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| your Honora

THE CLERK: That would be 87, your Honox.

‘ MR. KANAREK: Youxr Honor, I suggest we mark ik as 2
Defendants ! exhibit. |

THE COURNs  Put it face down on the witness stand.

| mER cLERK: 87. o
THE CQURT: 87 for idsntification.

MR.
axhibit?

'EWNVITZ: People 's what?

lei's mark it as ths next Peoplets exhibit,

LY L

b

KANARKK: Gaj it be marked as a defendants’

szrovmii (It was tuﬁxialy& by tha People.
BUGLIOSI: It was before the Grand Jury.
BUGHESs May we approach the bench?
COURT: Let's see the photograph.

(The photograph is banded to thé Court.)
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191 i) T comm:“'pmeaa.
2 . mmx; May it be marked as a Defendanta !
® s | axhipier ~ - ‘
4] . THE COURN: It may mok. Tt haw been markad, |
5 | Mr. Kanarek. . - - , ¥ | E “"‘\,_';
6 | ARk your pext qua"stion;ﬁ | \\
t 7| MR. KANAREK: -Vexy well, ' ::
¢ & Q@ Now, Mre. Kagabian —-
' o |~ MR. KANAREK: If the witvess wishes.
A THE COURT: -Are you able to go on now, Mrs. Kasgabian?
n MR, BUGLIOSI: Would you like to have a recess now?
12 '; MRE. KANAREK: Youx Honor, whatever colloquy, as 1611;(
- | am it is on the recoxd, it may --
. L MR. BUGLIOSI: I asked if shs would Iike to have a
5 | mﬁl;
6 | © MR. KANAREK: As long as it is én the recoxd.
e MR. BUGLIOSI: May we have a short vecess?
B THE COURT: We will take a L0-minute recess.
| Ladies and gentlemen, do not converse with
b 2 | 'anyone nor form ox exﬁres& an opinion regarding the case
. 2| until it is finally submitted to you,
22 " {Recess,)
= ' (m following proceedings ware had in the
-l chambérs of the Court, none of the defendants bet:lng
.-. . % preunt; all counsal being po:aamt.)
o THE COURT: All counmel including Mx. Goldman are
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| . ddentification and it was prewinuslx itdentified as

" | Exhibit 27 of the Grand Jury.

8

1‘9;;‘

21 i sq far that: my ¢lient vasg not in-the Tate residendd,

22

28

2

13 |

present. .ty
You aﬂﬁtd to ﬂpuak. Mx, mldmm?
lm. Gomuw: !«, yaur Honox, I asked to convena :Ln

| chambers to speak on behalf ef wy client.

In the first placa, I want to make an ~ .|
gbjection to the Court to the tactics that arve baing ‘
anployed by Mr. Kanarek at this time in exhibitihg certxin

' photographs in connectlon with thiis case whexre there m

 heen no evidence intvoduced concerning mji elientis
L10 ‘ - :

percipient testimony, or the fact that she was a witness

_ in or to the mattars that were being shown.

I refer to the photograph tl:a.i: ﬁa last

shown o my client. |
MR, BTOVITZ: For Eher record, that im a photograph of -
Sharon Tate in the house which wak marked No. 87 for |

mmnm May I spamk to that?
m. GOLDMAN: Just a moment, I 'm mok £iniahed. |
The avidence that has come in ‘bas clearly Bhwn

Tt has :ho\m that sha was npt a witnass to

- nor did she see the scenes depicted in that photograph,
24 |

No. 87, nnd I fmagine there ars othar photos cbmeming
otham who ware inside that residence.
I submit, your BHonor, that thome photographs
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18
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21
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24 |

% |

26

6535

LY |

wers shown to my client for the scle purpose of shocking
hars for the scle purpose of ypsetting hexr on the witness
stand and distracting her from the bﬁsinesu of the court.
| T think it is shoeking cenduct of counsel. I |
think he Aid that with the photograph of Steven rarent and.
ba attempted -- and your Hodor admonished cournwal ~- and he /

1 attanpted to keap that photogxaph in front of her.

He tried to make her hold on to that photograph.
He made her hold on to the qun.

He tried to make har physically involved with
sone of ibue matiers.

| . Row, when it was xelevant avidenve we did not
ol:f:lsc!t..

At this point it is not relevant: i{ ig nob
material, He hay no fourdation for exhibiting those
pletures to her other thin shpoking value.

I submit, your Bonor, it is improper courtzoon
decorum, improper tactlos of counsel unless he lays a
foundation that thay have some relevancy to har testimony.
MR, FANAREK: May I speak?

THE CQURT; Yeas.

MR. KAMAREX: Firat of all, your Honor, I would ask
and I do this because this is sexious businasg that we
have iiara. mé. I say this with regret,

I ask &faux Honor to strike from the record
Mx. Goldman ™ comments.
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1
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13 |
U

15 | pbligation, your Honox, tc answer Mr. Goldman or even the

| Pistrict Attormey.
17

16

18

18

21

24

25 .

26

e

It is my position Mr. Goldman has no standing
in this court whatsoever.

THR COURY: Well, all right, I am not going to. He
doas bave standing. | .
MR. KANAREK: I am speaking in conndéction with the

| subject matter that we have befors us.

THR COURT: 'The commnts are in the xecord. Thay

will net ke stricken.

Now, if you want to address yourself to them, |
You may.
M'R.VMREKs Yes, your Homor. The point is th:l.ix
‘I have, and the reason t don't wish to
balabur {t or go inte it is because T am representing a man,
and in representing him I don't think that I bave the

THE COURY: You asked to respond.
MR : FAMAREX: Well, I wanted to strike his comments.
Your Honor, I think we are losing perspective

 that his girl, this girl is a witness, youy Bohor.
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19&-1 THE COURT: I @m not losiug pexrspective, sir.

2 | MR. KANAREK: Mr, Goldmen has,

MR. FITZGERALD: I would like o ssy in the recoxd,
4 | I may indicate that she has indicated, that (s, Linda
® | Kassbian hag indicated she was not in the house; but I am
§ | not bound by her testimony, and my perscnal helief ig,

.* 7| Mr, Goldman, T do not believe her.

- S  She is s deiendmt in this case; she iz
| charged with seven counts of murdexr, smd the District

01 Attorney of this county has seen Fit not to give her

I imesnity.
| : We have no substantial evidence that at any -
B | time, certainly if there was any evidence that she was not
. U ‘com_pletﬂy implicated in this case immmity would already -
| 5 | have been granted her, |
16 ' 1f you had any doubt about if, Mr. Goldmsn,

| yeswould have interpoged an objection on the grounds of
B | self-fucrimination. ” “
# I am defending Mr. Kanarek's behavior. I.
¥ B | yhiek 4t {¢ entirely possible, if nat probable, that her

, = | impiicntipn in these offenses is greater than she has
2 |

- indicated.
ol - She may indeed have been inside both houges,
, *  to wit, Tate and La Blanca.
® = MR, KANAREK: That is correct. Now, Mr. Fitsgerald

% has stated 1t. Now, I don't think we exe obliged, the
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I9a-2 1 | state of the law being what it is, to have to justify

. 2 | what we are doing. |
B Mx. Fitsséri}id has stated it, I wo#!.d not have
v | stated it, but he has stated it. _
» it is my' belief that this girl was in this
6 | houge; that this girl is a clear liar; that this girl is
S 7| implicated in these matters just as much -~ much more
K 8 | o than Mr. Manson who is only -
' 4  . THE COURT: You don't need to go any further, Mr.
0 1 Eanarek.
Rl MR, EANAREK: Yes, your Homor.
o THE COURT: Asg a witness she Is not entitled to any
- ¥ | specisl protection, because we happen to have. some unpleagant
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